® 5 3 10 @ 13 B 20

@D 2



Fel 27 7t 45 2] 2

23]

o]

® 6 B 8 @ 9 B 10

@D 4



vl

3. T AELEA

boies
rlo

°9

@® 9 9] eF4=1,3,9 ot
@ 18 o] ¢F4=1,2,3,6,9,18 o]t}
® 9 2} 18 o FHjFoFg= 9 o]t

@ 9918 9 BE Bt T 50 HrfBotel 9 9 oo}
.
B 9 9} 18 O] ToF=0] |5 9 Aok,



4.
A A48, 12, 16 9 A

:
=+
i

D 24
® 3
) A 36 @ 40
B 48



o Be HETS AGHA e Aolk, 84 @

& A

rlo
ftlo

@ a+=4m¥telth, —a <4

@ b+ 10 Boh AAY 2o — b <10

® cE -5 &1 -1 0]5to|th, — -5 <c< -1

@ de-6XHTt AT 0 HT 32 Prf — —-6<d <0

B et -3z 7ojdtolt} - 3 <e< 7



ol
w
ol
ofig
Nfo

ol

+7.1

@ (-4.3) 4 (-2.8)

-14

@ (+3.8) + (-2.4)



7. Y= FAM AW H

i

AL

® -114+4+5 @ 1+9-12 ®9-7-4

@ —4+92+1 ® -4+12-10



1 @ 3a+4

@ x%-3x

1
® ~+3
X

@ y+3y3 -4



J

s 7 ot

=
=

D 592

= ®H 0 o] Hrt.

@ x 9 2 Hjofl A 3

It

%]o

172 219 7) x 7]9] 7HA-2 900

o]
1—

@ 150

A

o
Ho
ol

@ ol %



10. o= 38784

rlo
2
|r
N
rO
N
L

)

® 3(x-1)-3x
@ 5x="Tx-2x
® 44+5<2+x
5x-5 3x-3
® 3 5
® 2(4x+3) =18 + 4(2x - 3)




11. 95 F &4 92 A2?

@ 3B =27
@ 2x2x2=23=38

@ 3x3x5x5=32x52=0x25=225
1 1 1

I%x2x2x2 24 16
1 1 1

I%3x3x5x5 2x32x52 540




12.

5% =qa, 70 =49
Da=25b=1 @ a=25 b=2
@ a=125 b=1 @ a=125b=2

® a=125 b=3




13. 499 2049 A9t 120 9] 29049 A9] &7

2T

I

D 170 @ 271 3 370 @ 470 ® 570



7te, Alze] Zdol7t Z47F 8em, 6em ¢

14.

ek

® 128 ®13%F @153 6 17H

D 10 A&



15. 03, 2, =, -1, 5.3, 0°] tiste] F49] 44

9
3
220 A4Z o B W, at b+ e O] B

@D 10 ? 11 B 12 @ 13



0

A= Aol t-gshe



17. ol@ 34 a o ~158 Halok sh=d) ZRsko] Moley] At -0
7 ik, vk AT 22 b ek @ W, a-b 9 FHE FoHE?

D -24 ® -6 ® 0 @ 15 ® 24






19. o= At M Aldte] 2 227

D (+2.5) x (~4) = +10

@ (-5) % (—%) =-8
® (-3.95) x (—%) =-1.975
@ (—16)x(—§) =1.2






21.

=5, b=3 2 o A G TN 7

@ (-a)®-3b @ d ®---

SR
=

FLU
%



22,

i)

4] 3x2 — x + 2 o tiste] 25
T, a+b+c o FHe?

S a, x 9 A

52 p, AL ¢ B



23. A% 90km 2 Zels E27F 2.5km o] BES WA Yeed 2=
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



® 96



25. 27x[ = oFro] AT 127090 P 2R Akdgeolek [

oroll Solg 7 2L AASE?

@D 2 2 922 ® 23 @ 3 B 32



©@ ® © ® ©

A B
-4 -3 -2 -1

C
0

D E
3

A4 919] M A, B, C, D, E 7} eI = & 24

4

or
5




27. S a, b, c o 5} a < b,

7129
D aieen

@ a2+b2+02>0

B B+3<0

b
>O’ o
C

c

Q]
=

ot

oo

@ bxc—axes0

@ (a-b)

X (b -

¢)<0

=
K<)

£7)

52,
rlo




@ 50 - p(%)
@ 10-p(%)

@ 100 - 2p( %)
® 50 -2p(%)

® 100 - p(%)



29. o= 4ol w4 71=, WAl 7128 Aot UErd A F

AL
3 ) 8x 3a
2Xx+ |~ = — +bhx(-4) =-—
@® 2xx <4><y 3 @ 3xa+bx(-4) 0
@x><(y+z)=i @ x+yxz=—
z yzZ
6
® ax6-xx7 =2

Tx



30. A AHo|A FWsto] A% xkm 2 10km THF Hol B A H 7]
7h=dl Bl 20 3¢ < A5ttt A A A Z4rete] B
7

X
#4
Aol A w7 A AZHe BAS AR A0 2 ehe?

© (& +20) A8 @ (L+3)an
©) (l—f+20) AZE @ (%4—%) AIZE

® (10x + 20) A7+



31.

=57t a% 9l AFE 300g o &
7 0% Q1 AFE 500g & 410
AFES WE O, A= TtE A7
£ 5L E BAE AR AR
UErdH Ao & vhE A2

5
@ a—; b(%) o 3a + 5b
@ a+5b(%) ® 2a—§5b
K0 8




32. 7|20l t°C & W, 37| FolA A28 £ E 2% vm 23l oHHE,
v =331+ 0.6t 1 THAZ}E At A9 £E7F 245 340m ¢ W9
7188 @ °C Q7R

@D 5°C ® 10°C B 12°C @ 15°C ® 20°C



@@@@@

2] 3x% 4 242 2 x o T3 3 AHA] o]t
A —x? +xy +5 9 AT -1 o]t
A1 2x =5+ 3x 4y oA x o] Alg= 2 o]t}

Al 5x3 — 4x2y + 2y — 3 & y o] T3F o|Z}Al o)t}



34. A= (2x+3y+1)x

A+BE x,y & &

® 6x+10y+9

@ 7x+20y+9

3 1
5 1.5(4x —y-5), B = (5x+7y)-§°e‘lﬂ1,
rAoR el ZAor &2 A& 1=H?
@ 6x+20y+9 ® 7x+10y+9
® 8x+10y+9



35. A=<— >><§ B=(—6)+%°1 T, 2A + AB 9] gh2?

oo

@% @ L ® 2 @ 4 ® 6



36.

® 2] A 9
= wjH?

® 9a-6b

@ 9g + 2b

—3a+4b 5 HREY a+2b 7} H AT A A 5a - 4b

@ -a+2b ® -3a+3b
B 4a-b



i

(HF,a>0)

® +6

@ +3



38.

12% 9] A2& 400g ©]

o Yom 20% 9] Ag=0] HA=?

@ 15g @ 20g

@ 30g

® 35¢g



-

E‘.:

39. AALa,b,col ot 5xa=7Txb =22 WES=c 9 gtoz
a7 e AL

@D 35 ® 70 3 105 @® 140 ®3 180



40.

@ 102 a,b 2] FF47} ofuLt,

G 3, 6, 8, 36 a,b 2] LeF2olr},




41.

ojw 45
Fatolet,

D 110

5, 8, 1022 JHx99y L]—u1;<]7]_71.
old 471 F ztal o] A4 o, o]H 5=

® 111 3 112

® 113

® 114



42.

e 2 oot of , A
17}
(1,2,3),(2 3, 4), (3,4, 5), -, (98, 99, 100)

D 194 @ 24% B3 30% @ 324 B 36%



Hojzl AL

HollM 718 Eel

=

s

2AY

24 9]

<k

3 0 @® 49 B -13

® +4



44.

] £ x & 9 &= Hd A5E Ued7|2 it oldf, ohg A9
&g otolEh
B7
147 [10] 1
{_3} N {7} T [-3.1]
3 7 7 11
@1 5 ©) 5 @ 3 ® =



3 1 2 _ _ _
xo sy = g sty ol Hsted x 0y B ke A

0] M2 Lk 227

D 9:1 ® 8:1 B 7:1 @ 6:1 B 5:1



46.

o] Zojo] vzt 2 : 3 : 5 Q1 AbcE|E 9]
o] Qi o] Aol & up=A| FohH?

® 20 @ 928 ®G 32



47.

Aol 71 ojzto s Eo] ¢h=t §F ozt 4 A QFOTH 7 1 9]
ShAjo] Har, 5 A Qo™ upxut o]ztof = 3 o] ¢kar ’l o]x}7} 4
7§ A cka o of, sHY =5 Lol ?

@ 1179 @ 1197

3 ® 1219






49. HATFEFHOA 10 B SAL
A X5 oA 8 o] £=Ao

el

B Zutel ot ore A A Akol
W1 B A oA 15 Ho| gt
23 A S5t oA ' 574 == B oA W= SA42] 2 v S
o w27t B 9 el A FE w5257t 25 el glrkd 4 Fota
QP Al BiA] B S-S B lr}?

RS

5 —e%

53 AZstn B

—_

D 8™ @ 109 ® 119 @ 159 G 169



50.

A% 10km 1 87} 7+

12km A&9 S22 o A2l A

el o 2e2le Alto] 2al gt ojdf], o] s2e &

® 2 km/h

@ 5 km/h

® 3 km/h ® 4 km/h

® 6 km/h



